



您现在的位置: [大中华印艺网](#) > [印艺新闻](#) > [行业动态](#) > [第八届全国柔性版印刷年会10月潍坊启幕](#)

第八届全国柔性版印刷年会10月潍坊启幕

更新日期: 2014-06-13

自2010年9月14日,环境保护部和新闻出版总署在京举行“实施绿色印刷战略合作协议签约仪式”,政府开始对绿色印刷付诸实质性行动以来,已经迈入第五个年头。如何脚踏实地加快实施绿色印刷战略,促进我国印刷产业发展方式转变,实现新闻出版强国目标,推动我国生态文明、资源节约型、环境友好型社会建设,成为中国印刷人共同肩负的责任与梦想,也成为中国柔印产业蓬勃发展的良好契机。

作为绿色印刷重要方式之一的柔性版印刷,自20世纪70年代被引入中国后,在国内经过了20余年的逐步发展、提高并日趋完善。随着柔印技术在欧美等发达国家得到空前的发展,尤其是人们对环保和绿色印刷意识的增强,中国柔性版印刷技术的发展正受到越来越多的关注和重视。

2014年10月,第八届中国柔性版印刷年会将在山东潍坊拉开序幕。据悉,中国印刷技术协会柔印分会将在会上总结今年柔印产业工作创新成果,分析柔印现存瓶颈问题,并展望未来前景和发展方向,提出明年工作设想。协会及来自全国各地的会员企业代表们将聚首一堂,共同交流并探讨柔印的版材、设备制造、水墨印刷等技术。

会议牵头协办单位山东德创精化科技有限公司相关负责人表示介绍,会议选址潍坊有着特殊意义——作为中国柔印的重要“基地”,山东潍坊聚集着如青州意高发、潍坊东航、潍坊永成以及青州神工等等大批国内优秀的柔印创新企业,柔印发展朝气蓬勃。

我国柔版印刷虽然起步较晚,但发展却异常迅速。和凹印相比,它不仅降低了制版费用,缩短了周期,而且图像质量也相差无几;和胶印相比,不仅承印物的种类大大增加,而且解决了胶印的色差问题。尤其是柔版印刷采用的无毒水性油墨,更是具有天然的环保特性。

事实上,德创科技正是一家专业研发、生产“水性柔版印刷油墨”、“UV柔版印刷油墨”的高科技企业。德创科技所生产的“艾尼克油墨”拥有性能稳定、色彩鲜艳、绿色环保等特点,在中等价位的高品质环保型油墨市场中极具竞争力,广泛应用于食品、药品、日用品、烟草等各个领域,深受国内外客户关注。

10月,鸢都潍坊,让我们与全印刷行业同仁一起,放飞绿色印刷梦想,开拓柔印新市场、新技术、新工艺与新设备,共同关注第八届中国柔性版印刷年会,共谱柔印新蓝图。

标签: [柔印](#), [柔性版印刷](#), [柔版印刷](#), [绿色印刷](#), [胶印](#)

发表评论

电子邮件地址不会被公开。 必填项已用 * 标注

姓名 *

站内搜索

最新资讯

丹棱倾力打造西南最大包装印刷产业园
云印刷开始在国内走热 能否拨云见日
我国瓦楞包装行业四大创新模式探索
投资3亿元彩印项目落户吉林白山浑江区
富士软片公司Jet press720展示中心 专访录
德威刀模科技有限公司——从模切机、软性刀模到数位模切加工设备
财顺集团45周年暨树林新厂落成之庆
行业关注: 我国包装印刷行业地区发展不平衡

相关内容

数字印刷技术将成主流
新技术给数字印刷带来的持续改善
日本: 拥有成熟的绿色印刷标准体系
全球印刷业变“绿”特色鲜明
中国印刷机械行业形势总结分析
2014中国国际标签技术展览会6月即将在上海盛大开幕

电子邮件 *

站点

您可以使用这些 HTML 标签和属性: <abbr title=""> <acronym title="">
 <blockquote cite=""> <cite> <code> <del datetime=""> <i> <q cite="">
<strike>

发表评论



关于本站 | 网站导航 | 使用帮助 | 广告服务 | 媒体报道 | 闽南俚语 | 联系我们
版权所有: 大中华印艺网 Copyright (C) 1999-, All Rights Reserved 粤ICP备05039628号
如有意见和建议, 请惠赐E-mail至 webmaster@cgan.net

